

我这一家人

瀚林小学 四(2)班 蒋梦泽

世上没有同样的树叶，没有一样的家庭。亲情是木兰替父从军的故事；是孟母三迁的佳话；是阿炳《二泉映月》的旋律。

先来说说我表弟，我的表弟可是名不虚传的“变脸王子”“捣蛋精”。为什么说他是“捣蛋精”呢？因为他在我们那栋楼可是出了名的“妖精”，他背书时大呼小叫，高兴的时候也大呼小叫，因为这事，外祖父不知打了他多少回，可还是不管用。除此之外，我的表弟也是一个“变脸王子”，有一次，表弟的车坏了，哭着闹着要我们带他去玩，没办法，我们只能带他去游乐场，听到这句话，他立马“阴转晴”，一蹦一跳地和我们去游乐场，这就是我的表弟，一个爱变脸的小孩。

再来说说我妈妈，她也是一个爱变脸的人，有一次，看见我试卷考了满分，好好地夸奖了我一下，可是一转眼却发现我在吃零食，就

说：“快写作业去！”写完了作业，我让妈妈检查时，一题没错，她本想表扬我，却发现我在看电视，便把我痛打了一顿。这就是我的妈妈，仿佛一条“变色龙”。

再说说我的姐姐，姐姐可谓是一位“花姑娘”，中秋节时，她打扮得漂漂亮亮地去班级，谁知道她走错了班级，上了半节课才发现走错了班，闹得那个班哄堂大笑。

我有一位性如烈火的爸爸，他一发怒，就像《三国演义》中的关羽，拿着重达八十二斤的皮带，寒光逼人，看了让人心惊胆战。我家还有一位做菜好吃的爷爷和一位既臭美又捣蛋的妹妹。

亲情如剪不断的春水，如数不尽的细沙，如夜空中的星星，这就是我的一家人，各有各的特点，我为有这样的家人感到自豪。

指导老师：王秀琴

运动让生活更美好

瀚林小学 六(3)班 李一阳

生活，千变万化。美好的生活能让人心情愉悦，而运动让生活更美好。

让我爱上运动的是跳绳。在一个满天繁星的夜晚，刚开始我笨手笨脚，双手毫无规律地乱甩，脚忽高忽低，活像一只掉进水里的鸡，“啪——”跳绳像皮鞭一样在我的胳膊上抽出一道道蚯蚓似的血痕，疼痛立刻以极快的速度蔓延到我的全身。渐渐地，我心中的希望之火被浇灭了，“哗啦”跳绳被我摔在地上。“我肯定不行的！再也不跳了！”我一屁股坐在地上，仰望天空。“吱吱——吱吱——”一阵阵鸟鸣传入耳中，好像在说：“半途而废是永远无法成功的，拿起跳绳继续吧。”忽然，一片树叶拍打在我的脸上，仿佛在嘲笑我：“你不行的，你放弃吧”。刹那间，我又感受到了被抽中的味道，原来被抽中的地方开始隐隐作痛。思量许久，我站起身，走向跳

绳……

“嗖、嗖、嗖……”多年后一个身影在跳动着，那人手拿跳绳，双脚轻轻一跳，鞭子便呼啸着从他的脚下飞过，那人自言自语道：“这次测试又比之前进步了不少呢！”这就是我，如今的我早已今非昔比。此刻，我只感到心脏怦怦直跳，浑身热血沸腾。是的，坚持成就了现在的我。多年前那一刻仍然历历在目，我也十分感谢当年的自己，正是那不服输的决心让我重整旗鼓，给了体内的放弃与懒惰的意识狠狠一击。

每个人都会遇到困难，只有坚持才能胜利，才能克服困难，才能走出困境。坚持不懈就有可能创造奇迹，这或许就是运动的魅力，让人有健康的身体，让人有坚强的内心，让人有坚韧的毅力。集如此优点于一身，才能让生活更美好。

指导老师：姚小妹



新城实验学校 四(22)班 曹逸洋

家庭聚餐让生活更美好

瀚林小学 六(1)班 顾智源

在我的心中，家庭聚餐是让生活更美好的团聚活动。它不仅带给我们快乐，还我们的生活增添了色彩。记得以前，家里还没有组织家庭聚餐时，我们只是简简单单地把节给过了，一点意思都没有。但现在可就和以前完全不同了。每当过中秋、端午、春节等传统节日时，我们一大家子都会赶过来：姑姑、小表弟、姑父和奶奶，我们都会坐在一起吃团圆饭。

就说去年的春节吧，晚上，我和家人坐在一起，热热闹闹地享用着丰盛的晚餐。桌子上摆着红烧排骨、水煮牛肉、香酥脆皮鸡等美味的食物，我闻着美食的香气，嘴角露出一丝笑容。快看，坐在我旁边的是妈妈。她正咧着嘴，欢欢喜喜地给我们拍照。我的姑父正给妈妈倒着酒。那个正准备把一只大苹果塞进嘴里的人是爸爸！奶奶正一边兴奋地喊着：“螃蟹来喽！”一边把螃蟹放到桌子上，爷爷就很悠闲了，他正舔着嘴唇，搓着

手准备开吃了呢！这时候当然少不了两个淘气包：我的弟弟和小表弟。开吃啦！我刚准备夹一块牛肉时，只见他们俩笑嘻嘻地看着我说：“姐姐，得让长辈先吃哦！”“哦，有道理，知道了。”我一边用笑容掩饰尴尬，一边放下了夹起的牛肉。谁知我刚一放下，就看见他俩把那块牛肉分着吃了。“嗨！那是我的！”我皱紧了眉头，而他俩却一人送了我一个鬼脸。我虽想着：看我抓住你们不把你们收拾一顿！但又实在拿这两个小鬼没办法。

吃完晚饭，爸爸还带我们在楼下放了各式各样的烟花爆竹，还在家里一起看了春节联欢晚会！

快乐时光总是那么短暂。聚会就那么快地结束了，从那一刻起，我开始期待下一次家庭聚餐的日子了。我珍惜这短暂的相聚时刻，它令亲情更浓，让幸福快乐很简单。家庭聚餐，让我感受到了生活更加美好。

指导老师：杨慧良

读《草房子》有感

瀚林小学 五(2)班 葛宸羽

曹文轩老师笔下的《草房子》像一幅优美的水墨画，将那个纯真质朴的年代展现在我们眼前。在油麻地这片土地上，金色的草房子在阳光下闪耀着金色的光芒。在这里，孩子们度过了难忘的生活，用他们的欢笑与泪水，书写着属于自己的故事。

书中的孩子们各具特色，他们用自己的方式演绎着成长的故事。桑桑的勇敢与善良、秃鹤的自尊与倔强，杜小康的坚强与担当，纸月的温柔与聪慧……他们都是那颗独特的星星，散发着属于自己的光芒。

桑桑是顽皮的，他对周围的一切都充满好奇。他会在夏天穿着大棉袄乱跑，惹得周围人哄堂大笑；把蚊帐改造成渔网捕鱼，结果换来了妈妈的责骂。在他的身上，我看到了自己的影子，那个充满活力、无所畏惧的少年。桑桑是勇敢的，为了保护纸月，他勇敢地面对比自己强大的对手；他是友善的，当杜小康家境贫寒时，他毫不犹豫地伸出援手；他是坚强的，面对可怕的疾病，他没有丝毫畏惧，顽强地与病魔做斗争……他的勇敢与坚强让人敬佩，正是这

些困难与挫折，让他从一个调皮捣蛋的小男孩变成一个有责任、有担当的少年。

记得我刚学舞蹈的时候，心中充满了好奇和憧憬。但现实把我打得七零八落，复杂的动作，独特的节拍，让我手忙脚乱，怎么也跟不上。看着老师优美的舞姿，轻盈的步伐，灵动的旋转，再看看我，笨拙的动作，凌乱的脚步，我心中满是沮丧。每次练习，就像一场艰难的战役，脚步总是迈错，身体无法协调，这让我怀疑能否坚持下去。就在这时，我想起了桑桑，想起了他面对强大对手时毫不退缩的身影，想到他皱起眉头一饮而尽的一碗碗极苦的药……于是，我一遍遍地重复动作，汗水湿透衣衫，脚也因反复练习而酸痛……终于，我跳出了一支完整的舞！当我自如地跟随音乐舞动时，我的心里涌现出了强烈的自信，欢乐与自豪将我包围。

成长，是一场美丽的旅行，有欢笑，也有泪水。只要我们勇敢、坚强，就能在成长的道路上绽放出自己的光彩！

指导老师：吴曼

偶像

二实小 二(9)班 赵漾

小时候，把动画片里坚强的熊大当偶像，我想成为自立自强的榜样。

后来啊，上得厅堂下得厨房的妈妈成了偶像，我想挑起给家人带来幸福的

担当。

而现在，奥运赛场竞技台上为国争光的健儿是我的偶像，我想成为可以为国争光的栋梁。

指导老师：王睿

写蚌埠

二实小 四(11)班 赵者也

若要写蚌埠，不能只写“劈山导淮”“火车拉来的城市”，不能只写“珍珠之城”“南北分界线”，不能只写“楚汉争霸”“石榴螃蟹和花生”，你要写淮畔明珠悠久的历史前生和绚丽多姿的今生。

写蚌埠，你就要写蚌埠的古朴传奇。双墩，7300多年前的刻划符号，是汉字的重要起源；涂山，大禹召会诸侯疏通江河兴修水利，三过家门而不入；垓下，四面楚歌终结秦末混战，奠定汉朝四百年基业；龙子湖边，明朝开国将军汤和的赫赫声名，启迪着后辈踔厉奋发；孙家圩子，渡江战役燃烧着熊熊战火，渡江战役总前委先辈们用生

命书写历史的进程。

写蚌埠，你还要写蚌埠的创新时尚。小龙虾、冰酒酿、烧饼夹里脊，红遍网络的皖C三件套，令人垂涎；450栋古朴恢宏的古民居，新晋为海内外名流前来参观的网红打卡地；0.12毫米的超薄玻璃，彰显创新驱动发展提升新质生产力；靓淮河工程，淮水汤汤滋养淮乡儿女，以“绿水青山”换来“金山银山”；滁湖机场，正式获批命名，蚌埠空港开埠助力经济腾飞。

古老又时尚的蚌埠书写着代代珠城人追梦辉煌的步伐，而珠城儿女又乘风破浪书写全国文明城在皖北大地的崛起篇章。

指导老师：方未未

这儿真美

瀚林小学 四(2)班 蒋梦泽

我的家乡，虽然没有长城壮丽，没有兵马俑蜚声中外，但是我的家乡一年四季都很美。

春天，像一个魔法师，让小草破土而出，将冰雪融化，又是一个勤劳的小闹钟，叫醒了世间万物。小草探出脑袋，打量着周围新奇的一切，迎春花在草地上挺着腰杆，在风中尽情地绽放着自己的风姿。湿润的土壤上铺满了嫩绿的萌芽，茫茫碧草上缀着星星的繁花。蔚蓝的天空上也会挂几丝云，阳光柔柔的，像是为画面上洒上淡淡的金黄。

夏天，阳光像金灿灿的金子，给大地镀上了一层金色的光。在我家前面有一条小河，如果到晴天时，你便会看到这样的一幕，夏日的阳光洒在河面上，如同颗颗宝石在发光，晚上，夜空中繁星点点，如亮晶晶的小眼睛，一眨一眨的。

秋天，树上的叶子渐渐黄了，

飘落的树叶像一只只小鸟，上下翻飞，在我家南边的一处稻田里，在微风的吹拂下，它们随着风，跳起了舞。

冬天，像一位严厉的冰女王，将世界装扮一新，好似童话里的宫殿。天上飘着雪花，地上铺着银毯，树上披着银装，到处一片洁白。

家乡的四季是大自然的乐章，花草是序曲，树木是音符，风霜雨雪是主旋律。这就是我的家乡，一年四季都很美，怎么样！听了我的介绍，你是不是也想来看看？

指导老师：王秀琴

威海游记

二实小 三(6)班 蒋思言

暑假，我们一家四口兴高采烈地去做梦寐以求的威海游玩。

刚下车，我就听到了海浪声，像一首雄壮有力的交响乐。走近后，海浪声更大了，海浪声有时像狮子咆哮，有时像人“哈哈”的笑声，有时还像优美的音乐。这声音吸引我不禁向大海走近了几步，感受着海浪一层一层地拍打着我的脚丫，还顽皮地带走了我留在沙滩上的印记。

我欢快地走在沙滩上，沙子松软松软的，真像一大块柔软的地毯。

我蹲下来，轻轻地捧起一把细沙，手中的细沙就像淘气的小猫，迅速地从我手里溜走了。傍晚，我躺在沙滩上，观赏眼前的美景：只见夕阳将云朵映得红红的，同时也将海水披上一件红彤彤的外衣，海面上不时有海鸥飞过，让我感到心旷神怡。

宽广的大海、神气的海鸥、金黄的沙滩，在我的眼中与心中构成了一幅美丽的画卷。我深深陶醉其中，就像喝了一杯香醇的美酒一般，我爱大海！我更爱祖国的大好河山！

指导老师：丁晓静



微信公众号:bbxjz888 投稿邮箱:bbxjz@sina.cn

